

亞大舉行產學接軌論壇，3位企業良師開講！---

台達集團創辦人鄭崇華、上銀科技董事長卓永財及世界台商總會名譽總會會長李芳信等位企業家與會！



圖說：上銀科技董事長卓永財指出，大學教育要培養出能思考、能動手做的人才。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 昨天舉行「產學接軌」論壇，台達集團創辦人鄭崇華、上銀科技董事長卓永財及世界台商總會名譽總會會長李芳信等位企業家與會，師生皆認為，三位都是業界良師，卓永財董事長說，大學不是職業訓練所，必須與產業做連結，培養出具有良好學科基礎素養，能思考、能動手做的人才。

台達集團創辦人鄭崇華指出，網路的線上教學，不受時間、空間的限制，是歐美積極發展教育的趨勢，希望政府在這方面能積極投入；在場的教育部長蔣偉寧回應說，政府在未來3至4年投入10億元，執行線上教學的「磨課師」計畫，能消除產學落差，讓弱勢、偏遠地區學生也有自學機會，在教育創新上落實公平。

「最重要的是態度，其次才是專業知識、技能！」世界台商總會會長、也是永信東南亞控股公司總裁李芳信說，他贊成同學們參考成功企業人士的思維及創業過程，但提醒同學不要看太多將人格神化的故事，以免不切實際或野心太大。

李芳信強調：「讀萬卷書，不如行萬里路」但在走路時，也要非常小心，不要誤判情勢，「變化，不是去觀察，而是去接觸」，但是世界真的很大，趁著年輕，應該趕快去世界走走看看，將國外思想帶回台灣，融入世界。台灣一大特色是媒體鎖國，媒體報導影響國民的判斷，要真正知道實情，最好實際去了解。世界是很大的，「台灣很需要跨國(遠距)管理能力和國際化！」

「一流的國家，一定有一流大學」上銀科技董事長卓永財說，大學的使命在於教學、研究、服務；大學在設計課程時，就要思考學校的條件、社會與產業實況，如外語、商管科系開設商業概論，醫、工程學開設人文社會思考課程，還要訓練學生獨立思考、個案討論的能力；由於這是個認證社會，學校還應積極輔導學生考照，畢業即能執業；學生的人格養成和品德最重要，「教育是人格的養成，要能培養出手腦並用的人才」。



圖說：中國醫藥大學校長黃榮村(左一)主持亞洲大學產學接軌論壇，企業名師上銀科技董事長卓永財(右二)、世界台商總會會長李芳信等(右一)、前財政部長呂桔誠(左二)。